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KRYSTAL CLEAR® FILTER PUMP EPURATEUR A CARTOUCHE BOMBA DE FILTRO, KRYSTAL CLEAR®
Features Caracteristiques Caracteristicas
Model Number 638R Modéle 638R Referencia Modelo 638R
Type of Filter Medium Synthetic Cartridge Type de media filtrant Cartouche Tipo de filtrado Cartucho sintético
Pump Flow Rate 3.8mhr synthétique Caudal de la bomba 3.8m%hr
Ahi 3
System Flow Rate 2.7méhr Débit de la pompe 3.8m?h Caudal del sistema 2.7m?hr
. R N
Turbidity Reduction 55.3% Debit du systeme 2.7m%h Eficacia de reduccién de 55.3%
Efficiency TBR (%) Efficacité de réduction de 55.3% turbidez TBR (%)
o o
Contaminant Retained Mass 34.5 g (88.7%) la turbidite TBR (%) Masa de contaminante 34.5 g (88.7%)
- o '—-‘ After TBR Test Masse retenue (en g) 34.5 9 (88.7%) retenido tras el test TBR
=4 a Filter Media Cleaning Time every 2 weeks Freéquence de nettoyage toutes les 2 Frecuencia de limpieza cada dos semanas
- P Hose Fittings Characteristics 32mm diameter du media filtrant semaines del filtrado
Warranty 1 year Manufacturer's Caractéristiques des raccords Diameétre 32mm Caracteristicas dimensionales ~ 32mm de diametro
contract and per Garanties Légale nationale et de la manguera
national regulation contractuelle Garantia 1 afio por contrato con
constructeur 1 an el fabricante y por

regulaciéon nacional
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KRYSTAL CLEAR® FILTER-PUMPE KRYSTAL CLEAR®° POMPA FILTRO KRYSTAL CLEAR® FILTERPOMP
Ausstattung Caratteristiche Kenmerken
Modellnummer 638R Numero del modello 638R Model nummer 638R
Filterart Filterkartusche Tipo di filtraggio Cartuccia filtro Type Filter Medium Synthetische
Pumpen-Durchflussmenge 3.8m?%/Std. sintetica Cartridge
System-Durchflussmenge 2.7m3/Std. Flusso d'acqua 3.8m3/ora Pomp Stromingscapacitieit 3.8m3hr
Triibungsverringerungseffizienz  55.3% Flusso di sistema 2.7m>*/ora Systeem Stromingscapactiteit 2.7m3hr
TBR (%) Livello di efficienza nella 55.3% Troebelheid reductie efficiéntie  55.3%
Abgelagerte Schmutzmenge 34.5 9 (88.7%) riduzione della torbidita TBR (%)
nach TBR-Test dellacqua Verontreinigende massa na 34.5 9 (88.7%)
Reinigungsintervall des alle zwei Wochen Massa di detriti dopo il test 34.59 (88.7%) TBR test
Filtermaterials TBR (test torbldltg) _ _ Levensduur filtermedia elke 2 weken
Eigenschaften der 32mm Durchmesser Tempo necessario per la ogni 2 settimane Diameter slangaansluitingen 32mm
Schlauchfittinge pulizia del filtro Garantie 1 jaar fabrieksgarantie
Garantie 1 Jahr Caratteristiche relative ai 32mm di diametro volgens nationale
Herstellervertrag raccordi dei tubi regelgeving
und durch Garanzia 1 anno dalla data
Landervorschriften d'acquisto e secondo
la regolamentazione
del proprio paese
KRYSTAL CLEAR® BOMBA FILTRO KRYSTAL CLEAR’® FILTERPUMPE POMPA FILTRUJACA
Configuragao Indeholder Funkcje
Numero do Modelo 638R Model nr. 638R Numer modelu 638R
Tipo de filtro médio Cartucho Sintetico Filtermedie-type Syntetisk cartridge Rodzaj materiatu filtrujgcego Wktad syntetyczny
Fluxo da bomba 3.8m3hr Pumpens stremningshastighed = 3.8m3/t Przeptyw pompy 3.8m3hr
Fluxo do sistema 2.7m?hr Systemets stremningshastighed 2.7m?3t Przeptyw systemu 2.7m3hr
Eficiéncia de reducéo da 55.3% Effektivitet i reduktion af 55.3% Efektywnos¢ redukciji 55.3%
turvidez (%) uklarheden ERU (%) metnosci TBR (%)
Retencao de contaminante 34.5 g (88.7%) Meaengde af forurenende 34.5 g (88.7%) Masa zanieczyszczenia 34.5 g (88.7%)
em massa apos o teste TBR stoffer efter ERU-testen po testach TBR (%)
il S ) Tempo de limpeza do a cada 2 semanas Interval for renggring af hver 2. uge Czas filtracji co 2 tygodnie
H Y D RU AER ATI 0 N TECH N 0 : | G X ﬁ Filtro Media filtreringsmedier Wiasciwosci tgczenia wezy 32mm $rednicy
JIN | J LA A : \. A Caracteristicas do encaixe 32mm diamentro Parametre af slangefittings diameter 32mm Gwarancja 1 rok umowa
g i ook b '1; ﬁi- s PP T, oo ) ';;r{r.;';f.- das mangueiras Garanti 1 ar i henhold til producenta i
‘_ T e - . o e Garantia 1 ano por defeito Fabrikantens kontrakt przepisy krajowe
— + b R % 4 e de fabricagéo og nationale forskrifter
™ |
SE I + 3.66m x 1.22m t+ 3.66m x 1.22m
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Ladder with Removable Echelle de sécurité avec Escalera con escalones
Steps marches amovibles desmontables
I+ e Coated steel frame e Structure en acier traiteé, * Revestido en acero
o * Hi-impact composite steps * Marches composites trés * Escalones de material
B » Easy to assemble solides, composite de alto impacto
3 * Maximum load: 136 kg (300 Ib) * Facile a assembler, * Facil montaje
—_ ™ * Charge maximum : * Peso maximo: 136 kg (300 Ib)
5 136 kg (300 Ib).
1
+ 1.07m (42") =
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Leiter mit abnehmbaren Scala con gradini Trap met verwijderbare
Stufen rimovibili treden
:  Lackierter Stahlrahmen * Scalini in plastica ad alto grado * Gecoat stalen frame
T g \ W - O i « Stufen aus widerstandsfahigem di tenuta * Hi-invloed samengestelde
: i Verbundmaterial * Gradini in materiale resistente stappen
' : * Leicht zusammen zu bauen * Facile da assemblare * Gemakkelijk in elkaar te zetten
: : * Maximale Tragkraft: » Carico massimo: 136 kg (300 Ib) - Maximaal lading: 136 kg (300 Ib)
: . : 136 kg (300 Ib)
1 ﬂ;_ " :
: ' Escada com degraus Stige med aftagelige trin Drabina z wyjmowanymi
desarmaveis * Bekledt stalramme schodkami
« Armacio revestida de ago * Meget modstandsdygtige « Laminowana stal
« Passos compostos de alto to:n;:osntriappetrm » Wysokiej jakosci, wytrzymate
(GD) (D) P e Let at samie P inki
Product Name: Nom du produit : Kit piscine tubulaire Nombre del producto: Produktname: Prism Frame™ Aufstellpool - Set . ::n,‘p.alijto t e Maksimum kapasitet: . it(:pme dratbl.nkl
Prism Frame™ Aboveground Swimming Pool Kit Prism Frame™ a poser sur le sol Kit de piscina sobre suelo Prism Frame™ - ; aci -e montar . 136 kg (300 Ib) atwy montaz o
2 U EEEEEE Lah _ » Capacidade maxima: g * Maksymalne obcigzenie: 136 kg
« Water Capacity: 10.7m? « Capacité : 10.7m?, - Capacidad de agua: 10.7m? * Fir das Aufstellen erforderliche Personenanzahl: 2 ) 136 ka (300 Ib
« Number of People Required for the Installation: 2 » Nombre de personnes requises pour I'installation : 2, « Numero de personas necesarias para el montaje: 2 * Ungeféhr benétigte Zeit, um das Pool-Set zu installieren: 30 Minuten 9 ( )
« Approximate Time Required to Install the Swimming Pool Kit: « Temps approximatif nécessaire pour installer le kit piscine : « Tiempo aproximado necesario para la instalacién del kit de la ‘ E;r?j:tle; Z‘;ﬁl '-fzao Tage Herstellervertrag und durch
30 minut 30 minutes, iscina: 30 minut LA AL
. Warranl:y?SPool - 90 days Manufacturer’s contract and per national . Garant?ezs: légale nationale et contractuelle constructeur 90 jours, . gas:;n?ia: Piscir:lacis% dias por contrato con el fabricante y por * Wasserdicht (Klasse X): Wo . . i
regulation « Classe étancheité : Wo, regulacién nacional ‘ m:ra;::sféﬁt?g%hﬁ:ra‘e Filterpumpe und Eine Leiter : sl =
 Water Tight Class: Wo « Contient : Une piscine, Une filtration et Une échelle, « Tipo de Estanqueidad: Wo ‘ - . -, |
: ::nczr;z;innt%rﬁr::\}s;oola,scs)ne Filter Pump, and One Ladder C F:Qri:ié enngh?n? e e T e C 8§§t:5ti:c;i?;nr?a gisca:ina, Una depuradora de cartucho y - . - - I‘l %%%ﬂﬂﬁimiww . -' £ J. i ' [ & . y 7 — .
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Nome del prodotto: Product: Prism Frame™ Opzetbad Set Nome do produto: Produktnavn: = t’, > ‘m‘r‘*r‘ . -:-:2_ I'IOprITVIeM o ¥HTTESHA « XA
Piscina fuori terra Prism Frame™ con kit . fat?rl%apaciteit:"]ojma o Piscina de Armacgao de Prism Frame Prism Frame™ svemmepgl med tilbehor 4 s = _-_ . H - I__,_ g _ - : : « YaponpoUHble KOMAOHEHTbI M3 « R KESE:136 kg (300 Ib) e R KHYKEE: 136 kg (300 1b)
- Capacita d' :10.7m? B - Capacidade: 10.7m? « Vandindhold: 10.7m? s g RS e . > 4 = -~ _— : . : -
. sz::roapefsc:::necessarie per l'instalazione: 2 ‘ Gescha?tt.e Installati? Tijd voor de Zwembad Set: 30 Minuten . NZ';f:roZeepessoas necessarias para a instalagio: 2 . A?\tal af a?bejdere for installation: 2 1 ¢ :‘5 T N, TR SRS, © B e o —— ; = . T KOMMNO3UTHbLIX MaTepuanos
« Tempo approssimativo richiesto per installare la piscina nella * Garantie: Zwembad: 90 dagen fabrieksgarantie volgens nationale - Tempo aproximado para a instalagio do kit da piscina: 30 minutos « Estimeret tid til installation af svemmepglens tilbehgr: 30 minutter A g e Tl : = ¢ lerko coom paeTtcs
versione Kit: 30 minuti regelgeving . « Garantia: Piscina - 90 dias poe defeito de fabricagio « Garanti: Pool - 90 dage i henhold til Fabrikantens kontrakt og = .
« Garanzia: Per la piscina: 90 gg dalla data d'acquisto e secondo la * Klasse Waterdichtheid: Wo . « Classe de impermeabilidade da agua: Wo nationale forskrifter * MakcumansbHas BMECTUMOCTb:
regolamentazione del proprio paese * Inhoud: Eén Zwembad, Eén Filterpomp en Eén Zwembadtrap « Contém: Uma piscina, Uma bomba filtro e Uma escada « Vandtathedsgrad: Wo 136 kg (300 |b)
« Livello di tenuta d'acqua: Wo * Made in China « Fabricado na China « Indhold: En svemmepal, En filtrerpumpe og En trappe
¢ Contenuto: Una piscina, Una pompa filtro e Una scaletta * Produceret i Kina
* Prodotto in Cina
@
Nazwa produktu: Zestaw do basenu Prism Frame™ HasBanue Mpopykra: Bacceitn ®peiim Mpusma AR Prism Frame"7—IL¥ vk FEam&#R: Prism Frame™ #i_Ljkith4l
» Pojemnos$é wody: 10.7m? * Bogousmelyenue: 10.7m? « KBE: 10.7m? o KEFE: 10.7m?
: go’sé e a5 e SRl SIS b ; : ﬁof.‘mem"égmea,:eogxowb.x pnn yeravonia: 2 : ﬁs,f’f%%: 2 : a%mg-gﬁ%; o A  WARNINGS: THE USE OF A SWIMMING A ATTENTION ! L'UTILISATION D'UNE A  ADVERTENCIAS: EL USO DE LAS
¢ Orientacyjny czas montazu zestawu basenowego: minut o nmepHoe Bpems, Heobxogumoe ana yctaHOBKU [o] oBaHuA o J— w NEIT : o H2EEHK; = K2R E] :
. Gwaranc)jg:yBas'er_l - 90 dni umowa producenta ?przepisy krajowe D.J’:ﬂ Ealj:ceﬁﬂap: 30 muHyT .D: w e o {REE: 7—j}b—%—£§¥.‘ﬁ97§‘5905ﬁainiElWif*EltﬂUochﬂFsﬂ . 11;1!%33;: IKith -9035%“1’&1‘%%@&3?\%@ i 1-07m (42“) POOL IMPLIES COMPLIANCE WITH THE PISCINE IMPLIQUE LE RESPECT DES PISCINAS IMPLICA EL CUMPLIMIENTO DE
; Klasa szczelnoscl wody: Wa e . B e Ll o R Pl i = Diddshi B SAFETY INSTRUCTIONS DESCRIBED CONSIGNES DE SECURITE DECRITES DANS LAS INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD
» Zawarto$é: Jeden basen, Jedna pompa filtrujgca i Jedna drabinka COOTBETCTBUU C HALMOHANbHLIM 3aKOHOHAATENbCTBOM - HBRE: 7—ILE. 74—V T1E. 75 —1# e AE: —Hikith, —RTEBR—REH ' '
« Wyprodukowano w Chinach » Knacc BopoHenponmuaemocti: Wo ) . ES . FES IN THE OPERATING AND MAINTENANCE LANOTICE D'ENTRETIEN ET D'UTILISATION. DESCRITAS EN EL MANUAL DE USO Y
’ S‘:f:f:‘;::f;fi“” BaccenH, Oauk @unutposom Hacoc, GUIDE. IN ORDER TO PREVENT DROWNING POUR PREVENIR TOUTE NOYADE, MANTENIMIENTO. PARA LA PREVENCION DE
« Caenawo B Kutae + 1 07m (42“) OR OTHER SERIOUS INJURIES, PAY ACCORDER UNE ATTENTION PAR'I"ICULIERE GRAVES PROBLEMAS E INCLUSO EL
- U PARTICULAR ATTENTION TO THE POSSIBILITY A LA SECURISATION DE L'ACCES A LA AHOGAMIENTO, PONGA ESPECIAL CUIDADO
EN16582-1 / EN16582-3 OF UNEXPECTED ACCESS TO THE SWIMMING PISCINE POUR LES ENFANTS DE MOINS DE EN LA POSIBILIDAD DEL ACCESO NO
POOL BY CHILDREN UNDER 5 YEARS BY 5 ANS ET, PENDANT LA PERIODE DE CONTROLADO A LA PISCINA DE NINOS
SECURING THE ACCESS TO IT, AND, DURING BAIGNADE, SURVEILLER LES ENFANTS EN MENORES DE 5 ANOS PROTEGIENDO EL
THE BATHING PERIOD, KEEP THEM UNDER PERMANENCE OU S'ASSURER QUE LEURS MISMO DURANTE EL PERIODO DE BANO
® - | | o @ - ® - m ® | CONSTANT ADULT SUPERVISION. CONSULT PARENTS LES SURVEILLENT. MEDIANTE LA CONSTANTE SUPERVISION
inustry. by bringing revortionary water aeration ochnigues ino yodr piscine hrs S0, apporiant cos echniques révolutionnaires & aération de Feau industia do I pscing sobra a trra A, rayendo Ia teonclogla de aneacion THE LOCAL BUILDING CODE FOR ANY POR PARTE DE UN ADULTO. CONSULTE LA
R PR N e e D o R o APPLICABLE INSTALLATION REQUIREMENTS. LEGISLACION LOCAL DE CONSTRUCCION
* Improved water _clar_ity . Améliqratic_)n dela cIar’té c‘je l'eau O Mej:oram@ento de la circtilacio’n y filtracion PARA LOS REQU ER' M | ENTOS DE
* Increased negative ions at the water surface * lons négatifs accumulés a la surface de I'eau kﬂjrj.:;irt'rgzr:?adceal:ﬁz:;eczjz ?oer::sg::gativos T |NSTALAC|ON )
ro Aeration Technology™ by Intex® - verandert die Aufstellpool-Branche %nologia ad aerazione hydro sviluppata da Intex® - migliora sensibilmente H®;dro Beluchtingstechnologie™ van Intex® - Verbetert de Bovengrondse A WARNU NG DIE VERWEN DUNG EI N ES A ATTENZIONE L'UTI LIZZO DELLA PISCINA A WAARSCHUWING BIJ H ET GEBRU I K VAN
indem die revolutiqnére WasserpelUftungstechnik in Ihren Aufstellpool im ‘ I‘gria e I'gmbient? in cui mon'ta'ta la piscina grazie alla rivoluzionaria tecnica Zwembaden industrie, door een revolution?ir water beluchtingstechniek voor SW'MM'NGPOOLS |MPL|Z|ERT Dl E COM PORTA |L RlSPETTO DELLE NORME Dl EEN ZWEMBAD GAAT U AKKOO RD MET HET
HYDROAER ATIOliTEBHN(} 0By (STIEMEERBE LIS Bl T it e e eengrenee auembec, Jeordeien in enderandere EINHALTUNG DER IN DER BEDIENUNGS- UND SICUREZZA ONDE EVITARE INCIDENTI, NALEVEN VAN DE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES
Tl | AR 5 . Emdiie Anzahi von negatven lonen an der Wasseroberfiche - Noimero elovato dioni negati sulla superfice delfacqua - Verhaging van negatieve ionen op wateroppenviak WARTUNGSANLEITUNG BESCHRIEBENEN ANNEGAMENTI O ALTRI DANNI SER, ZOALS BESCHREVEN IN DE HANDLEIDING.
) 4 ’ ’ ’ ! R S SICHERHEITSHINWEISE. UM ERTRINKEN PRESTATE PARTICOLARE ATTENZIONE ALLE OM VERDRINKING OF ANDER ERNSTIG
' ODER ANDERE SCHWERE VERLETZUNGEN PISCINE PER BAMBINI SOTTO | 5 ANNI, LETSEL TE VOORKOMEN DIENT U
o ) ) S _ _ _ - _ - ) _ ZU VERMEIDEN, ACHTEN SIE BESONDERS ASSICURARSI CHE L'ACCESSO E L'UTILIZZO VOORZORGSMAATREGELEN TE TREFFEN
armagac, wazendo rovolucioniras ecnicas 0o eragad da 0 oS - omaamer INGUS o verordske SwimInGpook ve at brnge RaziemIyeh baseno, GsACego reWolucn teoni apowSrZaN o AUF DIE MOGLICHKEIT DES UNERWARTETEN  SIASOTTO CONTROLLO COSTANTE DI UN ZODAT KINDEREN HET ZWEMBAD NIET
i b i revolutonzsr vandiufiingsisknologer | i verfrdiske pool in e e G ZUGANGS ZUM SWIMMINGPOOLS VON ADULTO. CONSULTARE IL REGOLAMENTO ZONDER TOEZICHT KUNNEN BETREDEN.
* Melhoria da pureza da égua._ . N ’ * Forbedret cirkulatio.n og filtrering . Pqprawa pzystqéci )Nody ‘ . KlNDERN UNTER 5 JAH REN S|CHERN SlE ED|L|Z|O PER L‘lNSTALLAZlONE DELLA PERMANENT TOEZ'CHT VAN EEN
* Aumento da quantldade de ides negativos na superf|C|e da agua : ;%':te:r:?at|r§P::gaatrv\éai2?]ter pé andoverfiade ° Wleksza liczba Jjonow U]emnych na pOW|erzchn| wody DEN ZU GANG ZU M POOL U N D HALTEN PISCI NA VO LWASSEN EN IS VE RREIST
1 0 6 8 5 L 2823 SIE DIE KINDER WAHREND DER BADEZEIT
10685L (2823 gal) gal UNTER STANDIGER AUFSICHT EINES
Honorwﬂ rMapo aspauuy ot Intex® — Tenepb NpeoBpasyeT NHAYCTPUI EX®*:|:0)l\'f RO-I7—L—>3 > -7—ILOERIDSED HTERNLE T A ?ntex@’ﬁﬁﬁﬁﬂ Hydro Aeration Technology™ R — ZE T &4 Fokith ERWACHSENEN. ZI EHEN SIE DIE ORTLICHE
HasemHbix GacceliHoB, ucronb3oBaHnem nepeno'Boﬁl TEeXHOMOorun aspaumm TZ—JST—P—D‘EI ‘./Efim:&:)’CAGP(jCﬂ'?’—}b) DEZHESLET, ﬁ'iz 4%§ﬁ?i7ﬁﬁﬂ)\ﬂﬂiﬁﬁﬁﬁ7kﬁ)\{fﬂﬂﬁlﬁﬁo HitmA: BAUORDNUNG FUR ALLE ANFALLENDEN
T e B Riaman S ATIOREARTORDERDHEER 2 RATE
. ?_/]nquueHme YUCTOThI BOAbI . 7}]:%:&55{%33?3’1 - c RAKEAREF
* [oBbILLEHHOE KONUYECTBO OTPMLIATENBHBIX MOHOB Ha BOAHOW MOBEPXHOCTM o7 DNAFAA A =18
A AVISO: O USO DE UMA PISCINA IMPLICA A OBS: VED BRUG AF SVOMMEP@LLEN A OSTRZEZENIA: KORZYSTANIE Z BASENU
NO CUMPRIMENTO DAS INSTRUCOES DE SKAL MAN OVERHOLDE SIKKERHEDSREGLER ZAKLADA PRZESTRZEGANIE INSTRUKCJI
SEGURANCA DESCRITAS NO MANUAL DE BESKREVET | MANUALEN FOR DRIFT OG BEZPIECZENSTWA OPISANYCH W INSTRUKCJI
VT UNSUPERYISED ACCEas e LACeES SANS SURVEILLANCE VMR L ACCESO MO CONTROLADD INSTRUCOES E MANUTENGAO. PARA EVITAR VEDLIGEHOLDELSE. DU BEDES ISR V/AERE OBSLUGI | KONSERWACJI. W CELU
Intex highly recommends that the pools be enclosed by an appropriate safety Pour éviter toute noyade d'enfant, il est recommandé de sécuriser I'accés au Intex recomienda encarecidamente el vallado de las piscinas por una valla de AFOGAM ENTO OU OUTRAS LESOES~ OPM/CE RKSOM PA EN S|TUAT|ON, HVOR BQRN ZAPOB| EGAN |A UTON | EC| U LUB |NNYM .
e, s contes yurea g eprert o o e s e st o preclon Cortaces oo s dusenare g ool Po v s o otk con s A, GRAVES, PRESTE ESPECIAL ATENCAO PARA  UNDER 5 AR UVENTET TRADER IND | POWAZNYM OBRAZENIOM CIALA, NALEZY
les barrieres. medios de seguridad aplicables. A POSS'B'L'DADE DE ACESSO |NESPERADO SV@MMEP@LLEN FOR AT UNDGA AT NOGEN ZWROC'C SZCZEGOLNA UWAGE NA
PARA A PISCINA POR CRIANCAS MENORES DRUKNER ELLER ANDRE ALVORLIGE MOZLIWOSC WYSTAPIENIA NIEOCZEKIWANEGO
VERHINDERN SIE UNBEAUFSICHTIGTEN ZUGANG COME PREVENIRE L'ACCESSO INCUSTODITO ALLA PISCINA VOORKOM TOEGANG ZONDER TOEZICHT DE 5 ANOS’ PARA ASSEGQRAR O ACESSO A ULYKKER’ SKAL DU BESKYTTE ADGANG TIL DOSTEPU DO BASENU !DRZEZ DZIECI DO LAT 5
Intex empfiehlt drir’,gend, die Eools rqit eing.m .entsprechende.r) Schutzzaun Ir)tex consiglia vivament.e di.monta'lre la piscir)a .alll'interno.di una .recinzione di Intex raadt ten _sﬁrengste aan dat zwembaden omringt worden door een PISCINA DURANTE O PERIODO DE BAN HO, SVOMMEPJLLEN OG UNDER BADNING SKAL NALEZY ZABEZPIECZYC DOSTEP W OKRESIE
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